
 

 

Официални правила на потребителска кампания „Без лихва за 100 дни“ 

 

Раздел 1. Организатор на кампанията и официални правила 

Потребителска кампания „Без лихва за 100 дни” („Кампанията“) се организира и провежда от „Банка ДСК“ АД, регистрирано в Търговския регистър на 
Република България под ЕИК 121830616, със седалище и адрес на управление – гр. София, ул. „Московска” 19 (Организатора). 

Настоящите официални правила са изготвени и публично оповестени към датата на започване на Кампанията и са свободно достъпни на интернет адрес: 

https://dskbank.bg/no-interest през целия период на Кампанията. 

Всеки участник в Кампанията следва да се запознае с настоящите Официални правила. Настоящите Официални правила уреждат реда и правилата на 
провеждане на Кампанията и участниците в нея са длъжни да ги спазват. 

Организаторът си запазва правото да допълва или променя настоящите официални правила, като промените се оповестяват на сайта https://dskbank.bg/no-
interest  

 

Раздел 2. Териториален обхват на Кампанията 

Организацията и провеждането на Кампанията се извършват  на територията на Република България. 

 

Раздел 3. Период на Кампанията 

Кампанията стартира от 00:00 часа на 20-ти ноември 2024 г. и продължава до 23:59 часа на 28-ми февруари 2025 г. включително. 

 

Раздел 4. Право на участие 

В Кампанията има право да участва всяко физическо лице, което изпълнява следните условия („Участник”): 
 

• Навършило е 18 години преди 20-ти ноември 2024 г. 

• Има активна кредитна карта Visa или Mastercard от Банка ДСК, издадена преди 20.11.2024 г. 

• Има получено Viber/SMS съобщение и/или известие в DSK Direct от организатора за участие в кампанията 

• Участващи карти: Maxi Go, Maxi Card, Maxi Go Credit, Visa Galaxy, Mastercard Galaxy, Mastercard DSK – Wizz Air, DSK-ITIC, Visa Gold, Mastercard Gold, 
Visa Platinum, Mastercard Platinum и Visa Infinite, издадени от Банка ДСК преди 20.11.2024 г. 

• Картодържатели с кредитни карти, издадени по сметки на юридически лица нямат право да участват в кампанията. 

 

Управителите и служителите на Организатора и на всички свързани с тях дъщерни дружества или други лица, обвързани професионално с организацията 

на Кампанията, както и членове на техните семейства (съпруг/съпруга и деца), нямат право да участват в Кампанията. 
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В случай на злоупотреба, недобросъвестно поведение или нарушаване на Официалните правила от Участник, Организаторът има право да го 
дисквалифицира. В случаите на прекратяване на Кампанията и/или дисквалифициране на участник, на участниците не се дължи компенсация. При 
прекратяване на кампанията преди обявения срок, Организаторът се задължава да информира всички участници като публикува съобщение на интернет 

страницата на кампанията. 

Информация за Кампанията може да бъде получена на имейл call_center@dskbank.bg или чрез обаждане на телефон 0700 10 375/*2375 (Цена на обаждането 
според индивидуалния Ви тарифен план). 

 

Раздел 5. Механизъм 

• Всички трансакции*, извършени от участник в периода на кампанията, посочен в Раздел 3, не се олихвяват до края на кампанията. 

• В случай че сумата на извършените трансакции в периода на кампанията не е напълно погасена до 28.02.2025 г., то считано от 01.03.2025 г. 
непогасената част се олихвява с договорения лихвен процент по кредитната карта. 

• Промоционалният лихвен процент не се начислява за трансакции, извършени преди старта на кампанията. 

 
*Без значение от вида на трансакцията – плащане при физически търговец, онлайн, теглене от банкомат и др. 

 

Раздел 6. Приложимо право 

Настоящите Официални правила се подчиняват и тълкуват в съответствие със законодателството на Република България. 

Евентуалните спорове относно провеждането на Кампанията между Участници и Организатора се решават по доброволен път. Ако това е невъзможно, те 
ще бъдат отнасяни за разрешаване до компетентния съд, съгласно разпоредбите на българското законодателство. 

 

Последна редакция: 20 ноември 2024 г. 
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